

महत्वपूर्ण एवं खास

सर्चिंग के दौरान बरामद हुआ 5 किलो

आईडी बम



काकिर। नक्सलियों ने एक बार फिर जिले में उपद्रव फैलाने का अपना मंसूबा तैयार कर लिया था। नक्सलियों के मंसूबों को विफल करते हुए बीएसएफ और जिला पुलिस बल जवानों ने सर्चिंग के दौरान 5 किलो का आईडी बम दुर्गकोदल से कोदापाखा जाने के वाले मुख्य मार्ग चहचाहड़ गांव के पास से बरामद किया है। आईडी को जवानों ने सड़क किनारे से निकाला है। ये पूरा मामला दुर्गकोदल थाना क्षेत्र है। जानकारी के मुताबिक ब्रह्म की टीम ने बरामद बम को डिफ्यूज कर दिया है।

बुलू पाठक हत्या मामले में नया मोड़, फिर होगी पूछताछ

बड़ा खुलासा-15 दिन पहले वसूली को लेकर हुआ था विवाद

रायपुर। बुलू पाठक हत्या के मामले में नई बात सामने आई है। गोलीकांड के लगभग 15 दिन पहले राजधानी की एक चौपाटी में वसूली को लेकर विवाद हुआ था। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार हत्या के आरोपित धर्मेन्द्र सिंह का बेटा भी वहां मौजूद था। वसूली के विवाद को लेकर बुलू और अन्य लोगों के बीच विवाद की स्थिति बनी थी। अब डीडी नगर पुलिस इस ओर भी जांच कर रही है। हालांकि आला अधिकारी कुछ भी कहने से बच रहे हैं। थाना प्रभारी बदलने के बाद अब एक बार फिर जांच शुरू होगी। मिली जानकारी के अनुसार यह बात सामने आई है कि चौपाटी में विवाद के बाद धर्मेन्द्र सिंह के बेटे का सामना घटना की रात पेट्रोल पंप के पास हुआ। बुलू ने गुस्से में आकर बदला लेने के लिए धर्मेन्द्र सिंह के बेटे पर चाकू से हमला कर दिया। इसी दौरान धर्मेन्द्र सिंह ने लाइसेंस पिस्टल से गोली मार दी और खुद ही पुलिस के सामने सरेंडर कर दिया।

चावल घोटाले में जांच पूरी हुई, 16 राशन दुकानों को नोटिस, 7 दिनों में मांगा जवाब

बिलासपुर। शहर के 16 राशन दुकानों में लाखों रुपए के चावल घोटाले की जांच पूरी हो गई है। इन दुकान संचालकों के यहां सार्वजनिक वितरण प्रणाली के चावल की कमी पाई गई है। इस मामले को लेकर इनके संचालकों को कारण बताओ नोटिस जारी करके सात दिनों के भीतर जवाब मांगा गया है। खाद्य संचालनालय के आदेश पर शहर के 16 राशन दुकानों की जांच शुरू की गई थी। जांच का कार्य खाद्य निरीक्षक ड्रय अजय कुमार मौर्य, वसुधा राजपूत ने संयुक्त रूप जांच की। इस जांच में 16 दुकानों में चावल कम पाया गया है। जांच रिपोर्ट प्रभारी खाद्य नियंत्रक को सौंप दी गई है। इस रिपोर्ट के आधार पर शहर के राशन दुकान संचालकों को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। इन दुकानों की जांच हुई - शहर के जिन राशन दुकानों की जांच की गई है इनमें प्रार्थना प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, नवोदय प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, श्रीगणेश प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, बिलासा प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, इंडिया प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, आदर्श प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, सत्या महिला स्व सहायता समूह, अरपा प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, जय भवानी प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, भगवती प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, आदर्श प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, मां सतबहनिया महिला साख सहकारी समिति मर्यादित, सुधमा प्राथमिक उपभोक्ता भंडार, रामकृष्ण प्राथमिक सहकारी उपभोक्ता भंडार, बजरंग प्राथमिक सहकारी उपभोक्ता भंडार एवं महामाया प्राथमिक सहकारी उपभोक्ता भंडार शामिल हैं। सैकड़ों क्विंटल चावल का हिसाब-किताब नहीं - राशन दुकानों की जांच में सैकड़ों क्विंटल चावल की कमी पाई गई है। इस मामले में खाद्य विभाग की तरफ से सभी दुकान संचालकों को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। इसमें सात दिनों के भीतर दुकान संचालकों से जवाब मांगा गया है।

राजनांदागांव क्षेत्र में नक्सलियों के विस्फोटक, हथियार और सामान बरामद

राजनांदागांव। हाक फोर्स तथा छत्तीसगढ़ पुलिस पुलिस की संयुक्त कार्यवाही में क्षेत्र में नक्सलियों के विस्फोटक, हथियार और सामान बरामद किया गया है। जानकारी के अनुसार इस कार्रवाई में माओवादियों का डंप बरामद किया गया है। सेनानी हाफ फोर्स तरुण नायक, पुलिस अधीक्षक राजनांदागांव कमल लोचन कश्यप, पुलिस अधीक्षक बालाघाट अभिषेक तिवारी के संयुक्त निर्देशन में इस कार्रवाई

को अंजाम दिया गया। सहायक सेनानी हॉक हॉर्स नवीन दुबे थाना प्रभारी गालापा लक्ष्मण केवट के प्रयासों से महाराष्ट्र - मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़ के सीमावर्ती क्षेत्र में माओवादियों द्वारा गठित एमएमसी जोन को ध्वस्त करने के लिए अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत हाक फोर्स स्क्वाड 03 कैम्प मलैदा प्रभारी उप निरीक्षक गोपाल शर्मा को विश्वसनीय सूचना मुखबिर

के माध्यम से मिली कि भावे जंगल में नक्सलियों के ट्रेनिंग कैंप के पास केरा पानी में माओवादियों का डम्प है जिसमें बड़ी मात्रा में नक्सलियों के सामान होने की संभावना है। सर्चिंग पार्टी ने उक्त स्थान पर पहुंच बारीकी से तलाश पर पाया कि एक पहाड़ी के नीचे दबी हुई जमीन है। जहां फोर्स



की मदद से खुदाई की गई जिसमें प्लास्टिक की झिल्ली एवं लकड़ी के पट्टों से ढंकी हुई 500 लीटर की नीले रंग की एक पानी टंकी गाडकर रखी गई थी।

तेज रफतार स्कार्पियो वाहन खाई में गिरी, 1 की मौत, 5 गंभीर

बीजापुर। जिले के कोडेनार थाना क्षेत्र के डिलमिली के पास में जा गिरी, इस हादसे में एक युवक की दुर्घटना स्थल पर ही मौत हो गई, वहीं

बीजापुर जिले के केतुलनार निवासी मोहन कुरसम जो अपने परिवार व दोस्तों के साथ स्कार्पियो वाहन में सवार होकर ज ग द ल पु, र बस्तर दशहरा देखने के लिए आ रहा था कि अचानक रात करीब 10 बजे के लगभग स्कार्पियो चला रहे ड्राइवर ने डिलमिली के पास मोड़ में अपना नियंत्रण खो दिया जिसके बाद गाड़ी सड़क से सीधे खाई में जा गिरी, जिससे वाहन में सवार रिंकू की मौके पर ही मौत हो गई।



सरकारी कर्मचारी को 90 दिन से ज्यादा धमतरी के पास राष्ट्रीय राजमार्ग पर सड़क हादसे में तीन युवकों की मौत निलंबित नहीं रख सकते : हाई कोर्ट

बिलासपुर। हाई कोर्ट ने माना है कि किसी भी शासकीय कर्मचारियों को 90 दिन से अधिक निलंबित नहीं रखा जा सकता है। इसे देखते हुए कोटवार के निलंबन पर शासन को छत्तीसगढ़ सिविल सेवा नियम के तहत कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। जांजगीर-चांपा जिले की हसौद तहसील के ग्राम जर्वे के कोटवार जागेधर के खिलाफ ग्राम पंचायत ने शिकायत की थी। इसमें कहा गया कि उसने 14 एकड़ कोटवारी भूमि को गिरवी रखा है। इसके अलावा ग्रामीणों का काम नहीं करता है। तहसीलदार ने

शिकायत पर कोटवार जागेधर 2011 में निलंबित कर दिया। सिर्फ निलंबित किए जाने पर तहसीलदार के आदेश के खिलाफ एसडीओ राजस्व से शिकायत की गई। एसडीओ राजस्व ने तहसीलदार के आदेश को बदलकर निलंबन की जगह बर्खास्त किया। इसके खिलाफ कमिश्नर के समक्ष अपील की गई। कमिश्नर ने तहसीलदार के आदेश को यथावत रखा। राजस्व मंडल ने सुनवाई उपरांत बर्खास्ती को निलंबन करते हुए कोटवार के खिलाफ जांच करने के निर्देश दिए।

धमतरी। राष्ट्रीय राजमार्ग पर धमतरी और रायपुर के बीच कुरुद में बीती रात एक दर्दनाक सड़क हादसे में तीन युवकों की मौत हो गई। तीनों युवक एक ही गांव के रहने वाले थे और रात के वक्त समीपस्थ गांव में आयोजित जगराता का कार्यक्रम देखकर एक ही मोटर सायकल से घर लौट रहे थे। इसी दौरान राष्ट्रीय राजमार्ग पर एक ट्रक ने इन्हें चपेट में ले लिया। राष्ट्रीय राजमार्ग पर आए दिन हो रहे सड़क हादसों को लेकर लोगों में नाराजगी है। घटना के बाद से युवकों के



गांव में मातम का माहौल पसरा हुआ है। घटना के संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक धमतरी जिले के अंगारा गांव के रहने वाले तीन युवक मनोज साहू, संदीप साहू और विक्रम निर्मलकर बीती रात कुरुद में

आयोजित एक धार्मिक कार्यक्रम में शामिल होकर अपने घर वापस लौट रहे थे। इसी बीच कुरुद से कुछ दूर पहुंचते ही राजमार्ग पर एक हाइवा ट्रक ने इनकी मोटर सायकल को चपेट में ले लिया। घटना रात करीब 1 बजे की बताई जा रही है। हादसे में दो युवकों ने घटना स्थल पर ही दम तोड़ दिया। कुछ देर बाद वहां पहुंचे कुछ राहगीरों ने 108 एंबुलेंस सेवा के जरिए एक अन्य

घायल युवक को अस्पताल पहुंचाया। युवक की गंभीर हालत को देखते हुए उसे रायपुर रिफर किया गया, जहां उपचार के दौरान उसकी भी मौत हो गई। घटना के बाद हाइवा का ड्राइवर फरार बताया जा रहा है। पुलिस उसके खिलाफ अपराध दर्ज कर उसकी पतासाजी कर रही है। तीनों युवक धमतरी जिले के ग्राम अंगारा के रहने वाले थे। घटना की खबर जैसे ही परिवार और गांव के लोगों को मिली, पूरे गांव में शोक की लहर फैल गई है।

राज्यपाल को युवक-युवती परिचय सम्मेलन में शामिल होने का न्यौता

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया खंडे से आज यहां राजभवन में सहकार भारती की राष्ट्रीय महिला प्रमुख श्रीमती शताब्दी पाण्डेय के नेतृत्व में प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की। प्रतिनिधिमण्डल ने राज्यपाल को ब्राह्मण समाज के युवक-युवती परिचय सम्मेलन में शामिल होने का निमंत्रण दिया। प्रतिनिधिमण्डल ने राज्यपाल को बताया कि वनवासी महिलाओं के संगठन नरहरपुर महिला वनोत्पाद प्रोड्यूसर कंपनी लिमिटेड ने पौष्टिक टोकरी का निर्माण किया है। इस टोकरी में महुआ, हरा, बहेड़ा, इमली तथा अन्य वनोत्पाद पदार्थ तथा उनसे बने उत्पाद जैविक तरीके से उपजाए गए अनाज, दाल की पैकेट्स होते हैं।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है कि न्याय दिताने के लिए किया गया है, इसे उल्टेपलट करके न्याय को न्याय बना दे, जिसका अर्थ है, न्याय संपर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के अंतर्गत एक ही तहसील एडवोकेट और तहसील न्याय (अधिकार, मानवीय न्याय-न्याय), एवं अर्द्धनियम बॉर्डर के तहत 100 ली.बी.एम., नौकरी केतुल न्याय, नौकरी केतुल न्याय एवं अन्य न्याय के वक्ता प्राधिकार, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा अथवा मानवीयकरण हनन तमबो तय के प्रस्तुत होने पर, उसे निश्चित में शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आजीवन एवं तमबो तय के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जाएगा। साथ ही, विधि, न्याय तमबो तय एवं लैबर वेल्फेयर, न्याय, धर्मनिरपेक्ष, विचारों के अन्तर्गत के लिए कार्य किया जाएगा।

मुख्य उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए ... न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

दिल्ले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers... rooms... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School...

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

Join CAREER...

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090